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Oggetto: Procedura negoziata ai sensi dell’art. 57 comma 2 lettera a) del D.lgs. 163/06 per la 
fornitura in somministrazione, per anni cinque, di strumentario chirurgico pluriuso in n. 26 lotti  per 
diverse UU.OO. di Diagnosi e Cura di quest’Azienda Ospedaliera. 
 
 

CHIARIMENTI al 26/06/2015 
 

 
QUESITO N. 1 
 
LOTTO 12 
Si chiede conferma che , ove nella descrizione del prodotto richiesta si faccia riferimento ad un 
confezionamento, i quantitativi richiesti si riferiscono proprio al numero di confezioni. 
Esempio: Voce 1-2, 50 Amalgama da 50 capsule, si richiedono quindi 50 confezioni da 50cps 
cadauna. 
 
Inoltre, nel caso in cui la Ns.confezione non corrisponda esattamente a quella richiesta, è possibile 
modificare i quantitativi richiesti in maniera da rendere ugualmente uniforme la valutazione 
dell’offerta economica? 
 
LOTTO 12 
Si richiede EMAFTOL, il prodotto è fuori produzione e non c’è indicato il quantitativo richiesto, 
riteniamo trattasi di un refuso di stampa, si chiede di eliminarlo dalla gara. 
 
 
RISPOSTA N. 1 
 
In riferimento al lotto n. 12 si precisa che ciò che importa è il quantitativo totale e non il numero 
delle confezioni. 
Per quanto riguarda l’Emaftol si precisa che è stato aggiunto in elenco per mero errore, quindi non è 
un prodotto richiesto. 
 
 
QUESITO N. 2 
 
Viene richiesto, nella documentazione tecnica, di compilare la scheda-tipo informativa Allegato H, 
per ogni prodotto presentato. 
In base alla recenti linee guida del Ministero della Salute, è stato stabilito che, se un prodotto è 
corredato di codice CND ed RDM la Stazione Appaltante non è tenuta a chiedere altra 
documentazione tecnica, necessaria invece se il prodotto è sprovvisto di codice RDM. 



 

Chiediamo a questo punto se è possibile compilare l’Allegato H solo per quei prodotti sprovvisti di 
codice RDM. 
Chiaramente noi presenteremo, per tutti i prodotti, una descrizione o foto del prodotto (al fine 
possiate valutare il prodotto da noi offerto) ma almeno eviteremo di compilare un Allegato 
praticamente inutile, visto che con il codice RDM alcune informazioni che vengono richieste 
nell’Allegato H (fabbricante, mandatario, monouso, pluriuso, ecc..) sono tranquillamente reperibili. 
 
RISPOSTA N.2 
 
Si conviene 
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